

高校录取季，防骗“警”囊送新生

民警设计制作“大学新生反诈宣传册”

本报讯(赵益 张驰川)普通高校招生录取工作已全面展开。为增强新生的识骗防骗安全意识,提高应对新型电信网络诈骗的自我保护能力,市公安局丹徒分局长山派出所联合辖区高校,随同录取通知书为新生送上一份“大学新生反诈宣传册”。

“各位新生和家长:你们好!近年来,电信网络新型违法犯罪迅速发展蔓延,犯罪手段不断翻新,严重侵害了人民群众的财产安全。为了入学后您的财产安全……”刚被江苏科技大学录取

的新生孙同学发现,在收到的大学录取通知书中,还有一份印刷精美的反诈宣传册。这是长山派出所为莘莘学子精心准备的一份反诈“安全礼”。目前第一批2800份“大学新生反诈宣传册”已陆续邮寄至新生手中。

“大学新生反诈宣传册”由长山派出所民警自行设计制作,民警从日常办案过程中常见的诈骗案件类型入手,在手册中针对大学生最易上当受骗的“兼职刷单赚钱”“冒充客服退款”“虚假买卖游戏账号”等5类案件,逐一讲解基

本诈骗套路,分析发案形式及特点,并附上近期发生在大学生身边的一些真实典型案例,配以民警自行绘制的卡通反诈漫画。通过图文并茂的形式,提高新生识骗防骗意识及辨别风险能力。

民警还在反诈宣传册中提供了“国家反诈中心”APP二维码,并附上安装视频教程二维码。

孙同学说,“警察‘蜀黍’在我们新生入学之前就送上防骗‘警’囊,真是太贴心了!今天我就要完成这份特殊的‘假期作业’,牢记反诈相关内容。”

市老体协九届七次常务理事(扩大)会召开

本报讯(记者 笪伟)7月27日,市老体协九届七次常务理事(扩大)会召开,市老年人体育协会会长张甫雄到会并讲话。市老体协九届理事会常务理事、监事,协会各专委会负责人,各市(区)、镇江新区老体协秘书长参加会议。

会议总结交流上半年的工作情况,听取各市(区)老年人协工作汇报,研究部署下一阶段工作。今年以来,各地老体协按照省老体协和市体育局的部署,以强基础、上水平、创一流为导向,精心组织老年人体育节系列活动,高质量开展推广培训和展示交流,提升规范化管理水平,上半年各项工作有新发展、新举措、新成效。

镇江羽毛球：小荷才露尖尖角，希望寄“羽”少年郎

本报记者 笪伟 本报通讯员 杭菲菲

日前,从2023年江苏省青少年羽毛球冠军赛总决赛传来喜讯,来自“镇江谁羽争峰俱乐部”的张洛瑜、贺子心两位球员过关斩将,最终闯入省16强。同时,在刚刚结束的2023年镇江市少儿羽毛球比赛上,在全市各小学和俱乐部的激烈竞争中,“谁羽争峰俱乐部”仍以3金6银3铜和2个第五名、1个第六名的优异成绩,荣获团体总分第一名。

这场由市体育局、市教育局主办,扬中市文体广电和旅游局承办的2023年镇江市少儿羽毛球比赛,在扬中市奥体中心体育馆举行,近160名小运动员参赛。比赛让更多的孩子在学习之余享受羽毛球运动带来的快乐,同时也是对全市青少年羽毛球训练成果的一次检验,展示了镇江市羽毛球优秀后备人才的综合实力。在采访过程中,获奖小队员们纷纷向记者透露,自己的偶像就是羽毛球世界冠军、镇江人朱峰。

朱峰出生于镇江市,由于从小展现出超强的羽毛球运动天赋,10岁即入选省队,16岁入选国家队,曾获得1996年丹麦世界青年锦标赛男单冠军,八届、九届、十届连续三届全国运动会冠军以及多次代表中国参加国际赛事,战绩显赫;2006年朱峰退役后,在香港创立“谁羽争峰俱乐部”,又作为香港队男单主教练,带领香港队获得各类国际大赛奖项。朱峰带出的优秀学员有世界混双名将邓俊文,世界著名男单选手李卓耀、吴英伦等。而朱峰也在2010—2013连续四年荣获香港精英教练奖。

2020年,朱峰回家乡创立“镇江谁羽争峰俱乐部”,希望通过自身专业优势,回馈家乡,培养更多的本土羽毛球后备人才。2021年,他被评为镇江市C类人才,在回镇的短短两年内又先后培养出多位冠军小球员,为镇江的羽毛球发展作出杰出贡献。

在朱峰看来,运动对于孩子的成长,乃至家长最为关心的学习等问题,都有非常大的促进。他说:我们应该让

孩子用最自然的方式——运动,来提升体能与学习效果;体育运动是很好的宣泄渠道,能让大脑分泌多巴胺,使孩子拥有正向的情绪,运动还能加强团队合作的默契精神;运动对注意力缺失和多动症来说,也是自我控制的“良药”。他建议:一般孩子4岁以后就可以学习打羽毛球,因为此时力量上基本上可以满足需求,俗话说“能扛得动拍子了”。

小荷才露尖尖角,希望寄“羽”少年郎。据了解,随着羽毛球运动的普及与快速发展,我市羽毛球队伍自加压力,从零开始,不断深入研究项目规律,大胆探索与创新训练方法,瞄准世界水平,全力做好优秀后备人才的选择、培养与输送工作,努力培养明日之星。经过几代人的辛勤耕耘和努力奋斗,我市羽毛球队伍规模不断壮大,运动技术水平有了长足进步,队中人才济济,运动成绩斐然,在新的历史起点上,全体将士将再接再厉,苦练本领,再创新辉煌,为镇江市、为江苏省、为国家的竞技体育事业作出贡献。



7月27日,京口区贺家弄幼儿园开展“大手牵小手”新生入园体验活动,大班哥哥姐姐的陪伴,缓解了新小班孩子的入园焦虑,让小班的萌娃们更好地适应融入集体生活,同时也让大班的小朋友充分体验关爱、分享与互助带来的快乐。刘晶晶 周宇涵 摄影报道

鹤林派出所 结对帮扶困难学子

本报讯(杨晋 翟进)“这是一些你用得上的学习用品,这是一些关爱基金,希望你继续好好学习!”日前,润州公安分局鹤林派出所满天星先锋服务队与辖区孔同学结成帮扶对子,持续关注他的成长。

能结成这个“对子”源于鹤林派出所民警贺设平敏锐的一瞥。7月初,身兼孔家巷小学法制副校长的贺设平与民警们一道,来到该校开展暑期安全教育。在与学校心理辅导员缪老师沟通中了解到,四年级孔同学品学兼优、积极向上,但其父亲患有抑郁症,没有稳定工作与收入来源,全家基本上靠母亲打工为生。然而雪上加霜的是,其母亲去年遭遇电信网络诈骗,被骗走10余万元,一家人的生活陷入困境。当贺设平在老师的指引下,看到孔同学脚上的一双运动鞋已经洗得发白、磨损多处,便下定决心:一定要想办法好好帮助他!

经过鹤林派出所满天星先锋服务队的考量,正好前段时间“织爱”公益活动募集的捐款已经到账,可用于定向帮扶困难学子。于是,孔同学成为该公益活动的第一期关爱对象。

日前,鹤林派出所社区民警朱玲专程与孔同学见面,送上关爱基金及学习用品。孔同学感激地说道:“非常感谢警察姐姐对我的帮助,还有学校平时对我的关心,我今后一定不辜负大家的关心与期望,成为一个对社会有用的人。”



7月27日,润州区卫健委“白衣小天使”暑托班——润州山路社区班走进光大银行,开展“小小银行家”文明实践活动,孩子们跟随银行工作人员学习识别真伪钞的方法和验钞机的使用,体验银行业务的操作,培养孩子们理性的消费观、金钱观和正确的价值观,加强他们的社会实践能力和学习积极性。江欢 文雯 摄影报道

2023年省青少年田径锦标赛 我市代表队 斩获7金7银10铜

本报讯(笪伟 杭菲菲)7月22日至25日,2023年江苏省青少年田径锦标赛在常州奥林匹克体育中心举行。我市代表队共取得7金7银10铜。

其中,李镇楠获得(男子12—13岁组)跳远金牌,刘文轩获得(女子12—13岁组)跳高金牌,杨子浩获得(男子12—13岁组)800米金牌和1500米金牌,肖衡获得(男子18岁组)400米金牌,魏毓彤获得(女子12—13岁组)100米金牌,壮昊源获得(男子14岁组)400米金牌;邵银盈获得(女子12—13岁组)1500米银牌,肖衡获得(男子18岁组)200米银牌,魏毓彤获得(女子12—13岁组)200米银牌,魏毓彤等4人获得(女子12—13岁组)4×100米接力银牌,吴思源获得(女子16—17岁组)跳高银牌,朱冠如获得(男子13岁组)400米、800米银牌。此外,我市运动员还获得10枚铜牌。